

发布

财政部等五部门联合印发通知 完善市内免税店政策

近日,财政部、商务部、文化和旅游部、海关总署、税务总局印发《关于完善市内免税店政策的通知》(以下简称《通知》),明确自2024年10月1日起,按照《市内免税店管理暂行办法》(以下简称《办法》)规范市内免税店管理工作,促进市内免税店健康有序发展。

根据《通知》,现有北京、上海、青岛、大连、厦门、三亚等6家市内免税店,自《通知》施行之日起适用《办法》;现有北京、上海、哈尔滨等13家外汇商品免税店,自《通知》施行之日起3个月内转型为市内免税店,经海关验收合格后开始营业。同时,在广州、成都、深圳、天津、武汉、西安、长沙和福州等8个城市,各设立1家市内免税店。

《办法》明确,市内免税店的销售对象为即将于60日内搭乘航空运输工具或国际邮轮出境的旅客(包括但不限于中国籍旅客)。市内免税店采取市内提前购买,口岸离境提货的方式,旅客在市内免税店购物后,应当在设立于口岸出境隔离区内的免税商品提货点提取所购免税商品,并一次性携带出境。

(财政部网站)

消费

上海市消保委: 地图类App成为 “黑家电维修”乱象集中地

上海市消费者权益保护委员会针对“黑家电维修”进行的调查结果显示,地图类App成为“黑家电维修”的重要“推手”。

上海市消保委相关负责人介绍,在2024年8月14日至22日期间,上海市消保委以“空调维修”为关键词,在高德地图和百度地图上搜索并选取了平台认可或推荐的第三方家电维修商进行测试。

调查显示,高德地图和百度地图标注的家电维修商户地址存在大量不实情况,其中,高德地图178个家电维修信息有74个涉嫌虚假,占比达41.6%;百度地图164个家电维修信息有65个涉嫌虚假,占比达39.6%。

与此同时,上海市消保委还发现地图类App上的商家存在虚假维修和高价收费的问题。

针对这一结果,上海市消保委对高德地图和百度地图进行了约谈。

(本版稿件除署名外均据新华社)

法治

上海市人大常委会原主任董云虎一审被判无期徒刑

8月28日,安徽省合肥市中级人民法院公开宣判上海市人大常委会原党组书记、主任董云虎受贿一案,以受贿罪判处被告人董云虎无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对董云虎受贿犯罪所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2002年至2023年,被告人董云虎利用职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在融资贷款、土地出让、企业经营和人事安排等事项上提供帮助,非法收受上述单位和个人所送财物,共计折合人民币1.48亿余元。

国家体育总局原副局长杜兆才受贿案一审开庭

8月28日,湖北省武汉市中级人民法院一审公开开庭审理了国家体育总局原党组成员、副局长,中国足球协会原党委书记、副主席杜兆才受贿一案。

湖北省武汉市人民检察院起诉指控:2012年至2022年,被告人杜兆才利用职务上的便利,为有关单位和个人在赛事承办、人事安排、球员转会等方面提供帮助,直接或通过亲属等人非法收受财物共计折合人民币4341万余元。检察机关请以受贿罪追究杜兆才的刑事责任。法庭宣布择期宣判。

视图



八月果飘香

8月28日,在诸暨市湮浦镇,返乡创业的种植户姚雪峰在热带水果园内给参加研学的小学生介绍水果知识。近日,浙江省诸暨市湮浦镇迎来水果丰收季。湮浦镇是一个山区乡镇,近年来大力发展水果种植,打造四季瓜果的地方名片。

科普

研究发现细菌也会“通风报信”

一个法国研究团队近日报告,细菌在接触抗生素、有毒物质或其他重大压力源时,能够通过细胞间通信激活一种防御机制,向周围那些未受影响的细菌“通风报信”,以便同伴们能预先作出反应,保护自身并发出警报。这一发现为开发更有效地针对细胞间通信的抗生素疗法提供新思路。研究人员认为,细菌的这一防御机制具有多重作用,不仅避免了不必要的能量消耗,还可使细菌种群做出快速而协调的反应。由于细菌被激活的过程是循序渐进的,细菌种群会产生多样性,从而增加细菌的生存几率。



双色球今晚开奖 奖池21.34亿元

今晚双色球第2024100期开奖,单注最高可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值110点,本期可关注和值将小幅波动,区间在100-120之间。上期落号未开出,落号奖号连续4期开出后出现隔断,本期可适当关注6尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、06、09、11、17、18、21、22、27、33+07、10。(仅供参考)



福彩3D 第2024231期

9 3 8

15选5 第2024231期

01 04 06 09 12

以福彩正式开奖公告为准

省域

江苏:城市“充电宝” 首次实现独立供电

随着8月28日凌晨1时的试验指令下达,镇江扬中10千伏新西线周边200户居民的用电脱离大电网,全部由附近一座构网型储能电站提供,供电持续2小时。这意味着江苏首次成功实现城市“充电宝”独立供电,对拓宽储能应用场景、丰富电力保供手段具有重要意义。

数字

记者8月28日从中国海油获悉,我国“璇玑”系统投入市场应用以来,已在全球完成1967次作业,累计进尺近200万米。“璇玑”系统智能化生产线是国家重大装备国产化项目,是中国海油建设高端油气勘探装备“智造链”的核心内容。

域外

抗议置喙内政 墨西哥“暂停” 与美加使馆关系

墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔27日宣布“暂停”该国与美国和加拿大驻墨大使馆的关系,以抗议两国大使对墨西哥司法改革发表的批评言论,谴责对方干涉墨西哥内部事务。

洛佩斯当天在新闻发布会上说,在能确认“(美加两国驻墨大使馆)会尊重墨西哥的独立和主权”前,“暂停”与这两国使馆的关系。他强调,“暂停”关系只针对这两国驻墨使馆,并非这两个国家。

事故

美国达美航空飞机 轮胎爆炸致两死一伤

美国达美航空公司位于佐治亚州亚特兰大市的维修中心27日发生飞机轮胎爆炸事故,导致两人当场身亡、一人重伤。

据达美航空公司通报,这座维修中心位于哈茨菲尔德-杰克逊国际机场附近。早晨5时左右,工作人员在车间拆卸维修飞机轮胎部件时,轮胎爆炸。

美国联邦航空局等部门已对此次事故展开调查。

苏和堂十六周年庆全场折上折
冬虫夏草买200克送200克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

看清配料表 不花冤枉钱 孢子油常识
1看含油量 2看三菇 3看价格 不可颠倒
现代科技,食品营养添加剂灵芝三菇+甘油合成没有油的仿孢子油。它是保健品不是真孢子油。
看懂了吗 为啥只讲三菇不讲油
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)

道歉声明
我是污染环境案件附带民事公益诉讼【宜检刑附民公(2023)6号】的被告人李国荣。我因在宜兴市百合村倾倒了建筑垃圾故向广大公众公开赔礼道歉。我承诺今后认真吸取教训,遵守法律法规,努力维护生态环境。
道歉人:李国荣
2024年8月29日
●遗失滨湖区潘家大院饮食店食品经营许可证正本,许可证编号:JY23202110097322,声明作废
●失中国太平洋人寿保险股份有限公司乘客人身意外伤害保险单单证:前13位号码为1200070402400,后7位号码分别为3334824、3335694度
广告刊登热线 13771189893
地址:新鼎球大厦1518室

中国体育彩票
大乐透第 24100 期:
02 12 19 22 32 + 05 11
大乐透一等奖 6注 3注995万 3注1791万
排列3/排列5第 24231 期:
69649
★大乐透奖池: 8.94亿
★7位数奖池: 8783万
★7星彩奖池: 2.53亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放
扫码关注
无锡体彩微信公众号
公益体彩 乐善人生